
 

Procès-verbal  CEC 
des écoles élémentaires de Clare: Stella-Maris et Joseph-Dugas 

le 4 mai, 2022  via Zoom 
 
Présent.e.s 
Natalie Carrier, Alice Amirault, Lianne Boudreau-Maltais, Donna Comeau, Jasmine 
LeBlanc, Nicole Boudreau, Julie Foster, Rachelle Robichaud, Amy Boudreau, Glenda 
Doucet-Boudreau, Marie Virginie Nyela, Monique Tufts, Nicole Deveau-Lombard, Alice 
Boudreau 
 
Absent.e.s 
Yalla Sangare, Aiden Blinn, Victor Gaudet, Claire Morin, Stéphanie Maillet, 
 
Invitée : Mervat Ismaïl 
 
 
1- Mot de bienvenue : Laprésidente, Lianne Boudreau-Maltais, souhaite la bienvenue 
 
2- École Plus – Darcey Maillet fait une demande de financement au CEC pour appuie 
envers les coûts associés à la journée d’activité qui aura lieu dans les deux écoles lors du 
Festival de bien-être le 23 au 26 mai 2022.  École Plus et ses partenaires seront dans nos 
écoles pour une pleine journée d’activités reliés au bien-être, tous axés sur une approche 
inclusive et ‘FUN POUR TOUS’.  La demande est de $1 000,00 par école et l’argent sera 
utilisé pour fournir gratuitement, un déjeuné, un dîner et des collations nutritives pour la 
journée complète pour tous les élèves, le personnel et les bénévoles impliqués.  S’il y a du 
manger supplémentaire à la fin de la journée, ce sera servit gratuitement aux élèves par 
après.  Darcey demande aussi pour la participation de bénévoles pour appuyés les 
activités dans chaque écoles.  
  
Proposé par Lianne, appuyé par Alice et Julie que $1 000,00 du budget de ÉSM soit 
réservé pour la demande d’École Plus à condition que la nourriture servit soit nutritive et 
qu’elle réponde aux exigences du guide alimentaire Canadien.  Motion passé. 
 
Proposé par Amy, appuyé par Nicole B qu’étant donné que le montant existant du budget 
pour EJD n’est pas connue à ce temps,  qu’un montant maximum de $1 000,00 ou ce qui 
reste dans le budget, soit réservé pour la demande d’École Plus.  Motion Passé. 
 
 
3- Adoption de l’ODJ : ODJ accepté tel que présenté. 
proposé par Glenda 
appuyé par Alice Amirault 
 
4 - Adoption du PV : PV accepté avec modification suivante : correction au nom de famille 
à Rachelle.  Changé de Belliveau à Robichaud. 
proposépar Natalie 
appuyé par Donna 
 
 
5 - Plan de réussite des élèves (PRÉ) – ÉJD et ÉSM 
 
École Stella-Maris 
Développement scolaire-communautaire : Les activités augmente au plaisir de tous, 



activités tels que : atelier de Sushi, Slame (poésie) camp d’entreprenariat, participation de 
2 élèves à ‘Appel moi Canada’, Volley Ball pour 5e et 6e tous les mercredis et soccer pour 
Les jeux d’Acadie les jeudis.  

 
Littéracie :  
On continue de travailler les stratégies de lecture accompagné d’Angela de la 1e à la 4e 
année.   Il semble que même si les ateliers de lecture sont bien, ils ne semblent pas être 
différencié assez pour répondre aux besoins de tous les élèves donc des ateliers d’écrit en 
alternance sont ajouté.  La mentora va travailler la communication orale avec les 
maternelles d’ici la fin juin.   

 
Bien-être :  
Des activités de transitions pour les élèves de Grandir et ceux de la 6e année qui vont aller 
à l’école secondaire sont prévus. Le club de leadership pour les 5e et 6e années travaille 
avec les élèves pour les encourager de développer leur propres idées et les appuie à les 
concrétisés.   Il semble que les élèves ont plusieurs bonnes idées.   Un atelier virtuel sur 
l’intimidation à eu lieu avec les 4e, 5e, 6e années. Avec l’arrivé du beau temps on planifie 
des activés combinés du CAP et APQ, en pleine aire, afin augmenter le niveau de 
tolérance aux activités physiques chez les enfants qui fut remarqué comme étant assez 
faible chez plusieurs des élèves.  Une activité pour le personnel avec fruits, viande et 
fromage eu lieu. 
 
École Joseph Dugas 
 
Développement scolaire-communautaire :  
Une journée de lecture à eu lieu et la journée de la terre fut célébré avec des activités. Une 
activité de peinture à pointe sur roche a eu lieu avec le personnel et une sortit à la cuisine 
Robichaud est prévue demain soir.   
 
Littéracie:  
La mentor en littéracie continue.  Les écrits en commun se terminent le 18 mai.   

 
Bien-être : 
 Les élèves apprécient le nouveau jeu 4 carrés.  Ils ont hâte que Norbert puisse peinturer 
différents jeux sur l’asphalte. La remise avec des étagères est grandement attendue.  Le 
livret avec des mots et expressions francophones, que les élèves avaient créé durant la 
semaine de la francophonie, fut distribué à chaque élève et bien apprécié par les familles. 
 
6 – Budget des CEC 
 
ÉSM –  Natalie estime qu’il reste encore environs $1 200,00/$1 300,00 dans le budget.  
Suite à la demande d’École Plus en réserve, il reste entre $200,00 à $300,00. 
 
 
ÉJD –  Une mise à jour sera présenté à la prochaine réunion. 
 
 
7 -  Nouvelle école.   
 
Lianne s’occupe d’envoyer une autre lettre au Ministère  pour, encore une fois, exprimer 
nos inquiétudes des délais et le manque de communication. 
  



8 – Cadre pour l’activité physique 
Vient du Ministère, pour insérer plus d’activité  physique dans l’horaire.  
Détails et discussion  remis à la prochaine réunion. 
 
9 -  Varia 
 
10 -Date de la prochaine réunion : le mercredi 8 juin, 2022 à 18h30 sur ZOOM. 
 
11 –Ajournement :  proposé par Amy à 19h36 
 
 

 

 

 


